

УБИТ ПОД СТАРОЙ РУССОЙ

В НОВГОРОДСКОЙ области, в Старорусском районе, недалеко от деревни Шотово, поисковики областной экспедиции «Долина» обнаружили могильник с останками 45 наших солдат, павших во время Великой Отечественной войны. Как нам сообщили в штабе экспедиции, на месте удалось найти два солдатских медальона и бумажник, в котором находилась красноармейская книжка.

Установлено, что документы принадлежали рядовому первой роты 698-го отдельного стрелкового батальона Василию Сергеевичу Шувалову, 1907 года рождения, уроженцу Рыбинска. В бумажнике солдата хранились также блокнот с адресами и личными записями, письма его жены, датированные 1942 годом.

Несмотря на то, что документы пролежали под землей около 60 лет, они прекрасно

сохранились. Письма Ираиды Антоновны Шуваловой проникнуты тревогой за судьбу солдата, женщина описывает тяжелую жизнь в тылу.

О находке новгородской экспедиции сообщили в программе новостей журналисты телеканала «Рыбинск-40» во вторник вечером. А в среду утром в редакцию пришли дети погибшего солдата – доцент кафедры физики Рыбинской авиационно-технологической академии Владимир Васильевич и работница детского сада Зоя Васильевна. Владимир Васильевич хорошо помнит, как отец, уходя на фронт, прижимал к груди месячную дочурку...

Теперь им есть куда приехать, чтобы поклониться отцу. Подробнее о судьбе Василия Шувалова мы расскажем в одном из ближайших номеров газеты.

Марина МОРОЗОВА.